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Θέμα :  Γ ρ αφεί ο  Πυ ρ ασφάλε ιας Ηρ ακλείου  

Σχ ετ.  :  Τ ο με αρ.  π ρω τ.  12 62/2 4.08 .2 021  έγγρ αφό μ ας πρ ος την Υ πηρ εσί α  

           σας  

 

 

 Αξιότιμ ε κύ ρι ε  Αρχ ηγέ ,  

   

Σε συνέχ ει  του π αρ απ άν ω σχε τικού εγγρ άφου μας,   θα θέ λαμε ν α 

σας ευχ αρισ τήσ ουμ ε  γ ια τις  άμ εσε ς ε νέρ γει ες,  καθώ ς από ε πίσ κεψ η μας  

στην υπ ηρε σία  δι απι στώσαμε ότι  το γρ αφεί ο π υρ ασφ άλει ας Η ρ ακλεί ου  

ενισχύθ ηκε με  δύ ο ν έους  ε λε γκτέ ς.  Συνεπ ώς  έχε ι  σχε δόν  καλυφθεί  το  

κεν ό δε δομ ένου ότ ι  απ ο του ς  τέσσ ε ρις ε λε γκτές π ου υ πηρ ετούσ αν σ το  

γρ αφεί ο  είχ αν αποχω ρήσ ει  τρει ς  ενώ σήμερ α και  έ πει τα απ ο τι ς  σχετι κές   

ενέ ργειέ ς  π ροσ τέθη καν δύ ο .  Φυ σικά,  θα ή ταν κρίσιμ ο ν α π ροσ τεθ εί  έν ας  

ακόμ α.   

Είναι  πολύ ση μαντι κό τα έγκαιρ α αιτήματα ν α ι κανοποι ούν ται ,  ώσ τε  

να δι ασφ αλίζε ται  η εύ ρυθμη εξυ πη ρέ τηση του κοιν ού.  Άλλωστε,  ε ίν αι  σε  

όλου ς γν ωσ τό ότι  το γραφ είο πυ ρ ασφάλειας δι αχρ ονι κά εξυ πη ρε τεί  

έγκαιρ α και  μ ε ιδι αί τε ρο ζή λο τους σ υναδέ λφου ς μ ας και  του ς π ολί τε ς.  

Μάλισ τα   ενημ ερ ωθή καμε απ ό ορισ μ ένα μέ λη μ ας ότι  και  την τρ έχουσα 

περ ίοδ ο των  αλλαγών οι  αι τήσ εις και  οι  έ λεγχ οι  εξυπ ηρ ετούν ται  μ ε π ολύ  

καλό ρυθμ ό.  

Για μι α ακόμ η φορ ά σας ευχ αρισ τούμ ε  γι α τις  ε ύστοχε ς και  άμ εσε ς  

ενέ ργειέ ς σας γι α τη στε λέχωση του γρ αφεί ου Πυρ ασφ άλει ας Ηρ ακλεί ου  

και  ελπίζ ουμ ε ότι  σύν τομα θ α καλυφθ εί  και  η  τε λε υταί α κενή θ έση.  
 

 

 

Με ι διαίτερη εκτίμ ηση,   
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Κοι ν οπ οί ησ η :   

•Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας κ Τουρνα 

  deputyminister.cpsm@mopocp.gov.gr 
 

 

 Εσωτε ρ ική Δια ν ομή:  

•Δ. Ε.  Τ Ε Ε /Τ Α Κ  

•Προ ε δρ εί ο  Αν τι προ σω π εί ας Τ Ε Ε /Τ ΑΚ  

•Πρό ε δρο ς Πει θαρ χι κού  Συμβ ούλι ου  Τ ΕΕ / Τ ΑΚ  

•Νομα ρχι ακ ή Επι τρο π ή Λ ασι θί ου  

• Γραφεί ο  Προϊ στα μέν ης Τ ΕΕ /Τ Α Κ  

• Γραφεί ο  μ ηχαν ι κών  

•Χρον ολ ογι κό  Α ρχ εί ο   
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